

『日本医学英語検定試験 基礎級（4級）・応用級（3級） 問題選集・教本 第4版』
正誤表

『日本医学英語検定試験 基礎級（4級）・応用級（3級） 問題選集・教本 第4版』（2023年10月10日第4版第1刷）におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

（2025年4月10日 メジカルビュー社編集部）

該当箇所	誤	正
p. 28 [19] 解説 (a)	「はしか、麻疹 = rubella」	「はしか、麻疹 = rubeola」